

## A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG BESZÁMOLÓ JELENTÉSE A FEJÉR MEGYEI MÉRNÖKI KAMARA 2016. ÉVI MŰKÖDÉSÉRŐL ÉS GAZDÁLKODÁSÁRÓL

A Felügyelő Bizottság a FMMK tavalyi küldöttgyűlése után változatlan személyi összetételben, a szokásos munkaterv és ülésrend szerint végezte munkáját 2016-ben is.

A bizottsági ülések minden esetben határozatképesek voltak, az ülésekről emlékeztetők, illetve jegyzőkönyvek készültek.

A FB ülések rendszeres napirendje a Kamara előző negyedéves gazdálkodásának ellenőrzése, a főkönyvi kivonat, a számlák és a bankszámla kivonatok alapján, továbbá az elnökségi határozatok áttekintése.

A havonta megtartott elnökségi üléseken a FB bizottság elnöke vett részt tanácskozási joggal. A Felügyelő Bizottsághoz 2016-ban sem érkezett bejelentés a tagság részéről a Kamara működésével kapcsolatban.

A FB ülésein a kamara könyvelését végző Pálfiné Nagy Mária irodavezető is rendszeresen részt vett és a Kamara gazdálkodásával kapcsolatosan felmerülő kérdésekben tájékoztatta a bizottságot.

A FB a 2017. március 1-i ülésén tárgyalta meg az elnökség elé kerülő már kész gazdasági beszámolót, és hozta meg az önálló jegyzőkönyv szerinti megállapításait és határozatait. Ezek szerint:

- A Felügyelő Bizottság a Kamara elmúlt évi gazdálkodását és a könyvelést is megfelelőnek találta, és az erről szóló elnökségi beszámolót elfogadásra javasolja a küldöttgyűlésnek.
- A Felügyelő Bizottság egyetért az elnökség 2018. évi költségvetésre vonatkozó előterjesztésével – mely 35.511.250,- Ft tervezett bevétel mellett 35.413.508,- Ft tervezett kiadással és 97.742,- Ft pozitív eredménnyel számol – és azt elfogadásra javasolja a küldöttgyűlésnek.

Az elmúlt négy évet áttekintve a Felügyelő Bizottság megállapítja, hogy a Fejér Megyei Mérnöki Kamara gazdálkodásában nagy segítséget jelentett, hogy a jogszabályok változása miatt csökkent bevételei mellett az utóbbi két évben lehetősége volt pályázni öt-öt millió forintos állami támogatására, és ezzel sikeresen élt is. Ez is segített abban, hogy a megyei kamara a saját tagjai részére a továbbképzéseket gyakorlatilag ingyenessé tette. Ezt a későbbiekben is megőrizendő eredménynek tartjuk.

Kérem a beszámolóm elfogadását:

Székesfehérvár, 2017. 03. 08.

Sótér Árpád  
a Felügyelő Bizottság elnöke